



新春走基层

责任编辑 王钢 视觉设计 隋文锋

检校 冯赤 马松波

守岗位 护平安

王钢

在辞旧迎新之际,展望新的一年,每个人的心愿单里一定都会有这样一项:平安健康。

安康来之不易,更需精心守护。所以,我们的镜头里,是一个个为了百姓平安喜乐而奔跑忙碌的人。

那些急诊室里与病魔鏖战的疲惫又坚韧的医生和护士,那些在寒风中爬上高杆、扎到地下管道去检修供电供热和煤气管线的维护人员,那些朝夕待命、闻警即出的人民警察和消防卫士……

当然,还有更多的人,他们在为保证节日期间的市场供应忙碌着,丰富节日餐桌,给远方的游子带来慰藉;他们在每一个服务大厅的窗口坚守着,事到即办,解民之忧;他们在社区的楼宇间、在乡村的小路上奔走着,把小事做得扎实,把好事做出温度。

怀揣民胞物与之心,把老百姓的安危冷暖时刻挂在心上。所有这些努力,都是为了万千群众能过上一个平安吉祥年,更为了从这个充满希望的2023年开始,把更多饱含时代韵味和民生滋味的好故事,写进新的年轮。



锦州热力集团全力确保供暖工作安全稳定运行,让锦城市民温暖过春节。 本报特约记者 蔡壮 摄



此心安处是吾乡

安(甲骨文)



国网北票市供电公司员工巡视线路,确保节日安全供电。 本报特约记者 仇一军 摄



硬核坚守,本溪市中心医院医护人员全力救治患者。 本报特约记者 林林 摄



所有的汗水都只为你需要的那一刻,沈阳市启工消防救援站积极训练。

刘人宾 摄



辽宁边检总站大连边检站民警在大连新港码头对港口船舶搭靠情况进行巡逻检查。

本报特约记者 桂子云 摄



始终把人民放在心中最高位置,以民之所望为政之所向,尽全力解决老百姓关心的急难愁盼问题。

14241